

# 高雄市彌陀國小的操場 扯！國小 PU 跑道嚴重破損達半年

2018-07-06 TVBS 報導 (記者 徐慧珠 林義邦 / 攝影 方志成 報導)



高雄市彌陀國小的操場，PU 跑道竟然嚴重破損，處處龜裂猶如狗皮膏藥般，根本無法跑步，民眾拍影片 PO 網，說這跑道破損 2 年了，置學生安危於不顧。為此校方今天出面澄清，表示跑道是去年 9 月大雨後烈日曝曬才逐漸毀損，嚴重破損約半年，怕學生受傷已經圍隔離警示，由於經費不足遲遲未修，現在已經爭取到補助進行發包。

學校的 PU 跑道嚴重龜裂、磨損，處處是破洞，在上頭跑步還得東閃西閃就怕跑步跌倒，真的有夠誇張，民眾拍下影片 PO 網說彌陀國小的跑道損毀 2 年了，質疑財政真的如此拮据嗎？網友紛紛大罵怎麼會棄小朋友的安危於不顧呢？

實際來到操場，結果發現長達 200 公尺的 PU 跑道破損的面積大約 30 公尺，殘破不堪的跑道跑在上頭的確有摔倒的危險！



記者：「平常這樣玩會不會覺得容易，會不會受傷還是怎樣？體育課有辦法上嗎？」

學生：「比較容易跌倒，會去別的地方上，很可惜，(為什麼?)運動都很不方便。」

校方說由於這跑道也開放給社區居民使用，使用率頻繁，去年 9 月大雨過後又遇上劇烈高溫，跑道才突然隆起並逐漸破損，但礙於經費不足，去年 11 月才透過立委爭取，今年 6 月市府已核定近 200 萬元補助，預定這個月底發包施工。

彌陀國小校長王彥崑：「風很大然後鹽分也比較重一點，而且彌陀國小在這邊創校 105 年，很多居民都會進來裡面活動，所以這邊就是大家使用非常頻繁。」

校方澄清 PU 跑道破損才半年多並非 2 年，唯恐發生危險也已經割除隆起 PU 層與圍起隔離三角錐警示，原本打算利用暑假期間修補完成，但由於近來雷陣雨不斷影響施工，恐怕無法在開學前修復完成！